
    

 

 
 
 
 
 
1. El colegio de Laura tiene 1.232 alumnos y el de Raquel tiene 451 
alumnos menos que el de Laura. ¿Cuántos alumnos tiene el colegio 
de Raquel? 
 

Solución: El colegio de Raquel tiene 781 alumnos 

2. Un estadio de fútbol tiene capacidad para 93.536 personas. Si a 

un partido han asistido 82.789 personas, ¿cuántos asientos han 

sobrado? 

Solución: Han sobrado 10.747 asientos 

 

3. Una librería tiene 242 cuadernos para vender. Si ya han vendido 

95, ¿cuántos cuadernos les quedan por vender? 

Solución: Les quedan por vender 147 cuadernos 

 

4. En un avión caben 142 pasajeros. Si solo han entrado al avión 

98, ¿cuántos asientos sobran en el avión? 

Solución: Sobran 44 asientos 

 

5. Un ciclista quería recorrer en bicicleta 124 kilómetros pero se le 

pinchó la rueda cuando llevaba recorridos 78 kilómetros. ¿Cuántos 

kilómetros le faltaron por recorrer? 

Solución: Le faltaron por recorrer 46 kilómetros 
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soluciones 

VÍDEO: problemas de restas llevando más difíciles 


